Materiał wideo utrzymany jest w odcieniach żółci, różu błękitu. Poza materiałami wideo, na ekranie pojawiają się napisy informujące o problematyce FASD oraz szkoleniach pielęgniarek i położnych nt. profilaktyki FASD. 
Kobieta ubrana w uniform medyczny siedzi przy stole razem z kilkuletnim chłopcem. Pochyla się nad nim, tłumaczy coś z uśmiechem. Napis: Szkolenia pielęgniarek i położnych w zakresie profilaktyki FASD. 
Na ekranie pojawiają się ujęcia grupki dzieci w wieku przedszkolnym lub wczesnoszkolnym, dzieci wykonują prace plastyczne/manualne. Napis:
W Polsce, FASD dotyka 2 na 100 dzieci. To więcej niż zespół Downa czy autyzm – zaburzenia, o których mówi się znacznie częściej. 
Na kolejnych ujęciach, pojawiają się pracownicy medyczni – kobiety i mężczyźni ubrani w medyczne uniformy – stoją na korytarzu, siedzą i słuchają wykładu w Sali czy przeglądają notatki.  
Informacje tekstowe: 
Fundacja Zdrowie Dziecka zaprasza na bezpłatne szkolenia dla pielęgniarek i położnych w zakresie FASD. 
11 godzin dydaktycznych, różnorodne formy zajęć, tematyka dostosowana do specyfiki zawodu, materiały edukacyjne. Doświadczeni eksperci, w tym współautorki rekomendacji na temat FASD, opublikowanych w 2020 roku w Medycynie Praktycznej - Pediatria.
Ujęcia dzieci wykonujących prace plastyczne. Napis: FASD nie można wyleczyć.  ...ale dzięki wczesnemu rozpoznaniu można: złagodzić przebieg choroby, zapobiec trwałej i ciężkiej niepełnosprawności, poprawić funkcjonowanie chorego w społeczeństwie.
Wejdź na www.fundacja-zdrowie-dziecka.pl  i sprawdź szczegóły.
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